Fu{=C)

foosball baby-foot

Contact us before returning product to store.
Contactez-nous avant de retourner le produit au magasin.

FX-40

Assembly Instructions

Mode demploi
SKU# SSF1001

/A WARNING: /A AVERTISSEMENT:

Adult assembly required. Assemblage par un adulte nécessaire.

/A WARNING: /\ AVERTISSEMENT:

CHOKING HAZARRD - Small parts and/or | | RISQUE DE SUFFOCATION - Petites piéces et/ ou
balls. Not for children under 3 years. de billes.Pas pour les enfants de moins de 3 ans.

2101 Gaither Road, Suite 125, Rockville, MD 20850 118.1802
cs@sport-squad.com o www.sport-squad.com



PARTS IDENTIFIER NOMENCLATURE DE PIECES

www.sport-squad.com

i | PLAYFIELD . ._.|SIDE APRON t...| END APRON
Q TERRAIN DE JEU COTE TABLIER % FIN TABLIER
SSF1001-01 (1) SSF1001-02 (2) SSF1001-03 (2)
4 " | 3PLAYER ROD 5 . 6 .
O | | ASSEMBLY O ! | FIELD SUPPORT O i_| LEGS
/W/ 3 JOUEUR ROD / SUPPORT PIED
SSF1001-04 (6) SSF1001-05 (2) SSF1001-06 (4)
@ HAND GRIP @ M6 X 28mm BOLT @ E WASHER M6
D) : '
S - » RONDELLE M6
S POIGNEE DE W\\\\\\\\\ M6 X 28mm @
MAIN BOULON
SSF1001-07 (6) SSF1001-08 (8) SSF1001-09 (8)
@© | 4x40mm SCREW | GoAL BOX @ | | SCORER
4 x 40mm VIS >
(]me MARQUER UN / MARQUEUR
BUT BOX
SSF1001-10 (12). SSF1001-12 (2)
@ 3.5 x 8mm SCREW @ 3.5 x 12mm SCREW @ BALL
3.5 x 8mm VIS 3,5 x 12mm VIS @ BALLE
SSF1001-13 (6) SSF1001-14_(4) SSF1001-15 (2)
. 17 .
@ ] END CAP O . | ALLEN KEY & TOOLS REQUIRED:
EMBOUT CLE ALLEN Phillips Sc’rewdrlver Included
l@ lﬂ OUTILS NECESSAIRES:
Tournevis Cruciforme Inclus
SSF1001-16_(6) 55F1001-17 (1) No electric screwdriver
Pas de tournevis électrique
IMPORTANT NOTICE!

Please contact us before returning the
product to the store.

Please Keep Your Instructions! Your Model number is
necessary should you need to contact us. Please read
through this instruction manual to familiarize yourself
with all parts and assembly steps. Refer to the parts
identifier above and be sure that all parts have been
included.

Although we are dedicated to giving our customers
the best product possible, a question may arise or parts
may be missing. If you are missing parts, or have any
questions, please contact our customer service at:

cs@sport-squad.com

A NOTICE

1 - This product is intended for INDOOR use only.

2 - Please Do Not sit, climb or lean on the game table.

3 - Please Do Not drag the table when moving it in
order to avoid damage to the legs.

4 -This is not a child’s toy, adult supervision is
required for children playing this game.

ASSEMBLY TIPS:

1 - Please read the instructions carefully, and follow all
assembly, operation or safety instructions properly in
order to avoid damage or injury. For the assembly, at
least two adults are required.

2 - Some figures or drawings may not look exactly like
your product. Please read and understand the text
before beginning each assembly step.




ASSEMBLY INSTRUCTIONS INSTRUCTIONS D'’ASSEMBLEE

We recommend that an adult assemble this game. ~ Nous recommandons qu'un adulte assembler ce match.
« We suggest that you use the bottom carton as a * Nous vous conseillons d'utiliser le carton de fond comme un
clean flat work area to protect the game. espace de travail propre et plane pour protéger la partie.




Fic.o

>

®
®

W

® o

)

4

=(




0%,
",&9’/ :(6)

RULES OF THE GAME

« Use a coin toss or face-off to determine which side gets possession of the ball first.
« All legal goals count, regardless of which team put the ball in the goal.
« No spinning the rods.
« Only the player figures on the rods are allowed to make contact with the ball.
« Possession goes to the last team scored upon if:
- The ball is“dead” - The ball stops moving and no one can reach it.
- A goalis scored.
- The ball goes off the table.
« Possession goes to the opposition if the ball is in one team’s possession in the same place for more than
15 seconds.
« The first side to score a predetermined number of goals against the opponent or the side that scores the
most goals within a given time period wins the game.

© 0 0000000000000 0000000000000 0000000 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000

Do Not Use or Keep Product Outdoors. For Indoor Use Only. No Wet/Humid Conditions.
/A\WARNING!
This is not a child’s toy. Adult supervision is required for children playing this game.
Please read instructions carefully. Proper use of this set can avoid damage or injury.
ACHOKING HAZARD -- Product contains small balls and/or small parts. Not for children under 3 years.



CONSEILS DE MONTAGE:

1 - S'il vous plait lire attentivement les instructions et suivez toutes les instructions de montage, d’exploitation
ou de sécurité afin d'éviter toute blessure. Pour le montage, au moins deux adultes sont nécessaires.

2 - Quelques chiffres ou des dessins peuvent ne pas ressembler exactement a votre produit. S'il vous plait lire
et comprendre le texte avant le début de chaque étape de I'assemblage.

AVIS IMPORTANT!
S'il vous plait nous contacter avant de retourner I'produit au magasin.

S'il vous plait Gardez vos instructions! Votre numéro de modéle est nécessaire si vous avez besoin de nous con-
tacter. S'il vous plait lire ce manuel d’instructions pour vous familiariser avec toutes les parties et les étapes de
montage. Reportez-vous a l'identifiant de piéces ci-dessus et assurez-vous que toutes les piéces ont été inclus.

Bien que nous nous engageons a offrir a nos clients le meilleur produit possible, une question peut se poser ou
des parties peut étre manquant. Si des piéces sont manquantes, ou avez des questions, s'il vous plait commu-
niquer avec notre service a la clientéle:

cs@sport-squad.com

A AVIS

1 - Ce produit est destiné a une utilisation intérieure.
2 - S'il vous plait Ne pas s'asseoir, grimper ou s'appuyer sur la table de jeu.
3 - S'il vous plait ne faites glisser la table lors de son déplacement afin d'éviter d'endommager les jambes.

4 - |l ne s'agit pas d’un jouet d'enfant, surveillance d’un adulte est nécessaire pour les enfants de jouer ce
match.

REGLES DU JEU

« Utilisez un tirage au sort ou face a face pour déterminer de quel c6té prend possession du ballon en
premier.
« Tous les buts comptent juridiques, quelle que soit I'équipe qui a mis le ballon dans le but.
« Pas de tourner les tiges.
« Seuls les chiffres des joueurs sur les tiges sont autorisés a entrer en contact avec la balle.
« Possession va a la derniére équipe a marqué lors si:
- La balle est k<mort» - La balle ne bouge et personne ne peut I'atteindre.
- Un but est marqué.
- La balle va sur la table.
« Possession va a I'opposition si le ballon est en possession de I'un équipe au méme endroit pendant
plus de 15 secondes.
« Le premier c6té a marquer un nombre prédéterminé de buts contre I'adversaire ou I'équipe qui
marque le plus de buts dans une période de temps donnée gagne la partie.

Ne pas utiliser ou stocker le produit extérieur. Pour utilisation en intérieur uniquement. Non Conditions humide / humide.
/\ATTENTION!
Ce n'est pas un jouet d’enfant. Supervision d'un adulte est nécessaire pour les enfants de jouer ce match.
S'il vous plait lire attentivement les instructions. L'utilisation correcte de cet ensemble peut éviter les
dommages ou des blessures.
A RISQUE D’ETOUFFEMENT - Le produit contient de petites boules et / ou de petites piéces.
Pas pour les enfants de moins de 3 ans.



LIMITED WARRANTY

Sport Squad, Inc . (the “Company”) warrants the Product to be free from defects in
workmanship and materials under normal use and conditons FOR A PERIOD OF
90 DAYS FROM THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE in the United States and
Canada.

Product Registration
The Product Registration must be filled out completely online at sport-squad.com
within 10 days from the date of your purchase of the Product.

What Is Covered

Except as provided below, this Limited Warranty covers all defects in materials and workmanship.

This Limited Warranty is void if the Product is:

« Damaged through improper usage, negligence, misuse, abuse, transportation damage, acts
of nature, or accident (including failure to follow the instructions supplied with the Product)

+  Used in commercial applications or rentals

*  Modified or repaired by anyone not authorized by the Company.

What Is Not Covered

This Limited Warranty does not cover:

«  Any expendable items such as batteries, light bulbs, fuses, accessories, cosmetic parts, tools
and other items that wear out due to normal usage.

«  Any costs you may incur for delivery, installation, assembly or transport of your product.

What The Company Will Pay For

If during the Limited Warranty period, any part or component of the Product is found by the Company
to be defective, the Company will, at its option, repair the Product, replace the Product with a new
Product (either the same or an equivalent model) or cause the original retailer of the Product to
exchange the Product with a new Product (either the same or an equivalent model) or refund the
original purchase price of the Product, without charge for labor or parts. The Company’s obligation
to repair, replace or exchange the Product, however, shall be limited to the amount of the original
purchase price of the Product.

How To Obtain Warranty Service

In order to enforce your rights under this Limited Warranty, you must follow these procedures:

*  You must have completed and mailed the Product Registration Card to the Company within 10
days of purchase of the Product.

*  You must include THE ORIGINAL COPY OF YOUR SALES RECEIPT.

*  You must call the Company’s Consumer Service Department at 1-877-875-6652 from 9:00
A.M. to 5:00 P.M. (EST) to notify the Company of the nature of the problem.

« If you are instructed to return the Product to the Company for servicing, you are responsible
for shipping the Product, at your expense, to the address designated by the Company in
packaging that will protect against further damage.

*  You must also include your name, address, daytime telephone number, model number of the
Product and a description of the problem.

THIS LIMITED WARRANTY IS AVAILABLE ONLY TO THE ORIGINAL PURCHASER OF THE
PRODUCT AND IS VALID IN THE UNITED STATES .

THE COMPANY’S LIABILITY IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT, AT ITS
OPTION, OF ANY DEFECTIVE PRODUCT AND SHALL NOT INCLUDE ANY LIABILITY FOR
INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY KIND.

THIS WARRANTY IS EXPRESSLY MADE IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESSED
OR IMPLIED.

SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY
LASTS OR DO NOT ALLOW FOR EXCLUSION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES. TO THAT EXTENT, THE ABOVE LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU.

This Limited Warranty gives you specific legal rights, but you may also have other rights that vary
from state to state.

If you have questions regarding this Limited Warranty or the operation of the Product, you may call
or write us:

Sport Squad, Inc
Customer Service Department
2101 Gaither Road, Suite 125

Rockville, MD 20850
1-877-875-6652
www.sport-squad.com

www.sport-squad.com
Printed in China / Impreso en China / Imprimé en Chine

Garantie Limitée

Sport Squad, Inc (la « société ») garantit cet article contre tout défaut de

fabrication et de matériel POUR UNE PERIODE DE 90 JOURS DE LA DATE D'ACHAT,
pourvu qu'il ait été utilisé normalement. La garantie est valide aux Etats-Unis et au
Canada.

L’enregistrement du produit

L’enregistrement du produit doit etre rempli en lligne au joolausa.com dans les 10 jours
suivant la date d’achat. Si vous n’avez pas d’accés au formulaire en ligne, remplissez la
carte ci-dessous et I'envoyez par courrier a 'adresse sur la carte dans 10 jours.

Ce qui est couvert

A 'exception de ci-dessous, garantie limitée couvre tous les défauts de matériau et de

fabrication. Cette garantie limitée

ne couvre pas les dommages:

* dus a un usage abusif, incorrect ou négligent, a un accident ou au transport, aux
phénomenes de la nature, ni les dommages causés par le non-respect des instructions
fournies avec l'article;

» si le produit est loué ou utilisé a des fins commerciales;

» si le produit est modifié ou réparé par une personne non autorisée par la société.

Ce qui n’est pas couvert

Cette garantie limitée ne couvre pas :

* les produits de consommation comme les piles, les ampoules et les fusibles, les ac-
cessoires, les piéces cosmétiques, les outils ni aucun autre composant qui est sujet a
'usure normale;

* les frais engagés pour la livraison, l'installation, 'assemblage ou le transport de I'article.

Frais assumés par la société

Si au cours de la période de garantie limitée, la société juge qu’une piéce ou un com-
posant du produit est défectueux, elle s’engage (a sa discrétion) a réparer I'article ou a le
remplacer par un nouvel article (soit du méme modele ou d’'un modeéle équivalent). Elle
peut aussi exiger du détaillant qu’il échange I'article défectueux avec un nouvel article
(soit du méme modele ou d’'un modele équivalent) ou qu’il rembourse le prix d’achat de
I'article, sans aucun frais de main-d’oeuvre ou de piéces. Toutefois, la responsabilité de
la société de réparer, de remplacer ou d’échanger le produit se limite au prix d’achat du
produit.

Réclamation sous garantie

Voici comment vous devez procéder pour avoir droit aux privileges de la présente

garantie :

* vous étes tenu de remplir la carte d’enregistrement de l'article et la poster a la société

dans les 10 jours suivant I'achat;

* vous devez inclure LE REGU DE CAISSE D'ORIGINE;

* vous devez communiquer avec le service a la clientéle en composant le 1-877-875-
6652 (en anglais seulement), de 9 h & 17 h (HE) pour aviser la société de la nature du
probléme et pour obtenir des instructions sur la fagon de procéder;

* si la société vous demande de retourner I'article a un endroit spécifique pour le faire ré-
parer, vous étes responsable d’expédier I'article a vos frais, a 'adresse indiquée. Vous
devez emballer le produit de sorte qu’il ne subisse aucun dommage durant le transport;

* vous devez également donner votre nom, votre adresse, votre numéro de téléphone
(durant le jour), le numéro de modéle de I'article et une description du probléme.

CETTE GARANTIE LIMITEE N’EST OFFERTE QU'A LACHETEUR INITIAL ET N'EST
VALIDE QU'AUX ETATS-UNIS.

LA RESPONSABILITE DE LA SOCIETE SE LIMITE A LA REPARATION OU AU REM-
PLACEMENT (A SA DISCRETION) DE TOUT ARTICLE DEFECTUEUX. LA SOCIETE
NE PEUT ETRE TENUE RESPONSABLE D’AUCUN DOMMAGE INDIRECT OU AC-
CESSOIRE.

CETTE GARANTIE REMPLACE EXPRESSEMENT TOUTE AUTRE GARANTIE,
FORMELLE OU IMPLICITE.

COMME CERTAINES PROVINCES OU CERTAINS ETATS NE PERMETTENT PAS LA
LIMITE DE LA DUREE DES GARANTIES IMPLICITES NI CEXCLUSION DES DOM-
MAGES INDIRECTS OU ACCESSOIRES, IL SE PEUT QUE LES RESTRICTIONS
SUSMENTIONNEES NE S’APPLIQUENT PAS A VOUS.

La présente garantie vous donne des droits spécifiques, et il se peut aussi que vous
ayez d’'autres droits selon I'état ou vous demeurez.

Si vous avez des questions concernant la garantie, vous pouvez nous appeler ou nous
écrire a:

Sport Squad Customer Service Department
2101 Gaither Road, Suite 125 ¢ Rockville, MD 20850
1-877-875-6652

©2018 Sport Squad, Inc.
www.sport-squad.com





